

老年“辅导员”引导失足老人回正轨

“多次盗窃不可能是糊涂,而是贪念在作祟,前两次没有被抓因而抱有侥幸心理,你要更加深刻反省!”

近日,一场“圆桌”训诫会在上海市静安区人民检察院老年人检察办案团队检察官的主持下召开,老年志愿者成了“唠嗑”的主角,以谈心谈话的方式,对一起盗窃案的老年犯罪嫌疑人开展训诫。

2023年8月,乌某在某超市内盗窃一盒面霜,进货价127.22元。另查,在2021年12月、2023年8月,乌某还分别在该超市盗窃了一支润手霜和一瓶防晒乳,进货价为12.72元和214.56元。

检察官认为,乌某多次盗窃的行为事实清楚,证据确实、充分,已构成盗窃罪。但考虑其犯罪情节轻微,系初犯,无前科劣迹,在到案后能够坦白且自愿认罪认罚,积极退赔被害单位损失并取得对方谅解,拟对乌某作出相对不起诉的决定。

静安“余晖志愿团”的3名老年志愿者成为乌某的“辅导员”,对他进行“再教育”。3名老年“辅导员”从心理、社会环境以及个人经历等多个角度进行全面分析,向他阐明违法犯罪行为可能对自己和家人造成的经济、心理和社会关系等多方面的严重后果。

检察官表示,“小偷小摸”等涉老轻微犯罪案件,在严格依法办理的同时,协助化解矛盾纠纷、帮助涉案老年人回归社会等工作尤为重要。为此,在案件办理过程中,检察官除敦促老年犯罪嫌疑人退赃退赔,轻缓处理外,还积极动脑筋想办法,针对上述老年人的“心理”,以各种方式引导“失足”老年人重回生活“正轨”。

考虑到同龄人之间思想观念接近,彼此更加容易沟通和理解,静安区人民检察院老年人检察办案团队主动联合“余晖志愿团”,探索老年“辅导员”机制,以老年人引领老年人,老年人影响

老年人。

老年“辅导员”利用自身的专业知识和丰富的经验,以老年人独特的视角和情感共鸣,与涉案老年人进行耐心细致的交流,帮助他们逐步找准问题的症结所在,解开心中的困惑和积压已久的心理压力。通过这种深入、细致、有针对性的心理疏导和法律教育,涉案老年人能够更加清晰地认识到自身行为的问题,并在辅导员的帮助下,逐步树立正确的价值观和行为规范,重新开始积极健康的生活。

张琦

T 图片新闻



抢插晚稻 恢复生产

7月底,涓水湖南湘潭县堤段发生多处决口,造成部分农田、房屋被洪水浸泡。洪水退后,当地组织受灾群众积极开展生产自救,对受损农田进行翻耕,抢插补插晚稻。图为在湘潭县河口镇莲托村,村民驾驶插秧机抢插晚稻。

陈思汗

草原火灾位居全球碳排放贡献首位

中国科学院空天信息创新研究院(空天院)发布消息说,该院科研团队量化全球生物质燃烧碳排放量的最新研究结果显示,在全球

碳排放贡献中,草原火灾位居首位,年均贡献量为12.1亿吨碳,占总排放量的46.7%。

本次研究发现,在全球

碳排放贡献中,紧随草原火灾之后的是灌木火灾和热带森林火灾,分别占总排放量的33.0%和12.1%。

孙自法

日本3个月内将有超4000种食品涨价

日本帝国数据库公司一项最新调查结果显示,日本今后3个月将有超过4000种食品价格上涨,其中8月将有超过600种食品涨价。

据日本媒体报道,帝国数据库公司调查日本195家主要食品和饮料制造商,询问这些企业的涨价意向。结果显示,今年8月将有642种食品涨价,包括319种加工食品;9月和10月预计分别将有1339种和2491种食品价格上涨。

去年,受原材料价格大幅上涨、日元贬值增加进口成本等因素影响,日本有超过3.2万种食品价格上涨,数量为30年来最高。

张旌

S 时事速递

7月中国再成韩最大出口市场

据韩联社报道,韩国7月对华出口在半导体出口的强劲带动下大幅增长,赶超对美出口。由此,中国时隔一个月再次成为韩国最大出口对象国。

据韩国产业通商资源部1日发布的7月进出口动向资料显示,7月韩国对华出口同比增长14.9%,为114亿美元,超过对美出口额(102亿美元),创下21个月来的最高值。对美出口得益于汽车销售向好而同比增长9.3%,对华出口则在半导体出口同比增长近40%的助推下表现更强劲。参考

8月份预计有2至3个台风登陆或影响我国

5日,应急管理部消息称,多方会商研判认为,8月份我国七大江河流域已全面进入主汛期,东北、华北、华东、华中、华南、西南、西北等局地可能存在洪涝灾害风险,长江、黄河、海河、松辽流域部分河流可能发生超警洪水;强对流天气极端性增强,风雹灾害可能点多面广;有2个至3个台风登陆或明显影响我国华南和华东沿海地区。

此外,预计8月份东北大兴安岭林区、新疆北部存在雷击火风险;西北、中南、西南等局地地质灾害风险高。

周圆 王聿昊

声明作废

▲姓名:白宇桐,性别:男,于2009年2月17日在海伦市人民医院出生,出生证编号:1230061543,母亲:贾志杰,身份证号:232321197305262525,父亲:白志军,身份证号:232321197406082515,出生证明丢失,特此声明作废。

▲哈尔滨市南岗区鸿仁堂参茸行,不慎将食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY12301030268512。声明作废。

▲哈尔滨市南岗区鸿仁堂参茸行,不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY12301030268512。声明作废。

▲黑龙江仁盛堂大药房有限公司,开户银行:中国银行股份有限公司哈尔滨金谷大厦支行,账号:171469873306,基本存款账户编号:J2610023930103,公章丢失,声明作废。

▲黑龙江仁盛堂大药房有限公司,开户银行:中国银行股份有限公司哈尔滨金谷大厦支行,账号:171469873306,基本存款账户编号:J2610023930103,财务章丢失,声明作废。

▲黑龙江仁盛堂大药房有限公司,开户银行:中国银行股份有限公司哈尔滨金谷大厦支行,账号:171469873306,基本存款账户编号:J2610023930103,法人:张彦嵩,公章丢失,声明作废。

▲肇源县肇源镇远程门窗加工厂,统一社会信用代码:92230622MAC8FU7H31,不慎将公章丢失,声明作废。

▲肇源县源御湾农业发展有限公司,统一社会信用代码:91230622MA1B6YU641,开户银行:黑龙江肇源农村商业银行股份有限公司薄台支行,银行账号:55005012200009017,不慎将银行预留印鉴法人(高强)印章丢失,声明作废。

▲哈尔滨市南岗区柏记水饺马家街店,不慎将食品经营许可证正、副本丢失,许可证编号:JY22301030118911,声明作废。

丢失声明

▲哈尔滨德策土石方工程有限公司,不慎将中华人民共和国道路运输经营许可证丢失。经营许可证号:230182034135。特此声明。

公告

▲本人徐士梅,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区临江乡政府家属楼1号楼1单元302室,房屋用途为住宅,建筑面积82.19平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:徐士梅 2024年8月7日

▲本人李井德,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区龙化街环保局综合楼一层13号商服,房屋用途为商服,建筑面积42.5平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:李井德 2024年8月7日

▲本人李井德,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区世纪现代城5栋1层24号商服,房屋用途为商服,建筑面积45.02平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:李井德 2024年8月7日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2024年8月27日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易事务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313

中国造为何能走入奥运会?

巴黎奥运会上,乒乓球、柔道垫、无人机、手环等赛场内外一些来自中国的产品受到关注。“中国造”为何能走入奥运会?

“成功源于对主业的不断坚持”

经历15道工序的检测,广州双鱼体育用品集团有限公司从上百万个产品中挑选出3.5万颗比赛用球运往巴黎,作为此次奥运会乒乓球赛事的官方指定用球。

“我们的成功源于对主业的不断坚持!”双鱼体育品牌运营经理杨学峰表示,自20世纪70年代推出全国第一个乒乓硬球后,双鱼体育

加速走向国际体育赛事舞台,并通过国际赛事不断完善乒乓器材的生产标准,提升乒乓器材的品质和性能。

更具科技含量、更加绿色环保

巴黎奥运会上,水翼帆板赛事首次作为奥运项目亮相。“水翼越薄,它在水中的速度就越快,对运动员的成绩提升作用越明显。”速力复合材料品质部工程师王光旭说,以登上奥运赛场的水翼系列为例,相比于行业内普遍采用的手工打磨方式,企业引进研磨机器人,打磨的水翼表面更均匀,流线型更好,最薄的地方可以达到

0.02毫米。

顶基运动用品(淮安)有限公司专门生产运动用足球、排球、篮球、橄榄球等球类产品内胆,巴黎奥运会使用了企业研发的含有70%生物基的产品。“传统足球内胆使用的材料,是从石油提炼出的化学产品,现在我们持续研发推出用回收材料、生物基材料制成的内胆,以响应环保和减碳的需求。”这家公司负责人周宏达说。

成熟完备供应链支撑快速响应

来自深圳市高巨创新科技开发有限公司的1100架EMO无人机挂载冷烟花,组

成编队在埃菲尔铁塔表演,奥运五环、巴黎奥运会会徽、火炬手等“奥运元素”点亮巴黎的夜空。

高巨创新政务经理江晓彤说:“中国的无人机从零部件制造到整机生产,再到应用服务,已经形成了完整的产业链条,为企业提供了稳定的供应链和强大的生产能力。”

透过巴黎奥运会这扇窗,“中国制造”向上向新的生长力量正在被越来越多的人看到。

新华社

相约 奥运